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Verslag van de Algemene Ledenvergadering van vereniging Kring Vrienden van het 
Museum de Vier Quartieren d.d. 30-03-2026 
 
Aanvang  : 14.00u 
Einde   : 16.00u 
Aanwezig  : 41 leden (inclusief machtigingen) 
Afwezig m.k.  : 9 leden 
Aanwezig bestuur : Bert Meijer (Voorzitter/Penningmeester), Ineke 

Strouken (Erfgoeddeskundige) en Jan de Vet 
(Secretaris/notulist) 

     
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom op onze jaarlijkse vergadering van de 
Kring Vrienden van het Museum De Vier Quartieren.  De vergadering wordt, zoals inmiddels 
traditioneel, wederom gehouden in het Museum. In zijn openingswoord herinnert de 
voorzitter ons eraan dat onze Vriendenkring op de dag van Driekoningen 6 januari 1978, nu 
48 jaar geleden, is opgericht en dat de statuten dateren van 5 november 1981 (bijna 45 jaar 
geleden).  
Mocht, in verband met recente ontwikkelingen binnen het Museum alsmede ten gevolge 
van de onlangs opgerichte Stichting Erfgoed Museum Oirschot (EMO), bij de Vrienden de 
indruk zijn ontstaan dat dit wellicht de laatste bijeenkomst zou zijn dan kan deze gedachte 
volgens de voorzitter gelukkig worden ontkracht. Voorlopig zullen we als bestuur van onze 
Vriendenkring nog minimaal een jaar verder gaan om daarin vóór te kunnen sorteren op 
datgene wat wel of niet komen gaat. Meer hierover zal worden toegelicht na de pauze. In 
verband hiermee zal de volgorde van de te behandelen agendapunten na de pauze worden 
aangepast.  
Daarna vraagt de voorzitter aandacht voor de leden waarvan we dit jaar helaas afscheid 
hebben moeten nemen. Hij noemt hierbij o.a. de namen van Kees van Laarhoven, Theo 
Vullings, Harrie Leenders en Mevr. Gerhards. Tevens wordt de naam van Thea van Hoof -een 
zeer verdienstelijk voormalig vrijwilligster van het Museum - hierbij vermeld. Hij nodigt de 
aanwezigen uit om naar aanleiding hiervan gezamenlijk een ogenblik stilte te betrachten.  
Nadat hij de leden erop gewezen heeft dat zij tijdens de pauze hun museumkaart kunnen 
laten inscannen geeft de voorzitter aan dat hij met de behandeling van de agendapunten wil 
beginnen.  
 

2. Vaststellen notulen jaarvergadering 17 maart 2025 
Alle leden hebben deze notulen in conceptvorm eerder per mail of per post ontvangen en 
deze zijn eveneens te vinden op de site van het Museum. 
 
De voorzitter stelt de vraag aan de aanwezige leden of er nog op- dan wel aanmerkingen zijn 
te melden. Aangezien er geen reacties zijn worden de notulen definitief vastgesteld en ter 
plekke door de voorzitter en de secretaris ondertekend. 
 

3. Secretarieel verslag over het jaar 2025 
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De voorzitter geeft het woord aan de secretaris, de heer Jan de Vet, die vervolgens het 
secretarieel jaarverslag van 2025 hardop voorleest. 
Het verslag geeft, na voorlezing, geen aanleiding tot het stellen van vragen dan wel tot het 
maken van op- en/of aanmerkingen door de leden waarna ook dit verslag door de voorzitter 
en de secretaris voor akkoord wordt ondertekend. 
 

4. Penningmeester en zijn cijfers over het jaar 2025 
De plaatsvervangende penningmeester, de heer Bert Meijer, geeft een nadere toelichting op 
de door hem ter plekke uitgereikte A-4 exemplaren met daarop een overzicht van de Balans 
en de Resultatenrekening per 31-12-2025.  
Het vermogen van onze vereniging is inmiddels toegenomen tot een totaalbedrag van 
€11.887,03 in verband met een behaald resultaat ad. € 3.483,80. Voor het behaalde 
resultaat moet nog een nadere bestemming worden bepaald. Onder normale 
omstandigheden zou het logisch zijn om dit bedrag toe te voegen aan de reserves ten 
behoeve van nog te benoemen doelprojecten van het Museum. Er kan echter ook besloten 
worden om het bedrag voorlopig niet toe te voegen aan de reserves. De 
voorzitter/penningmeester legt deze vraag vervolgens ter discussie voor aan de vergadering. 
Mevr. Maria Aerts stelt de vraag of het nodig is om zoveel reserves te hebben. De voorzitter 
licht toe dat we twee jaar geleden als bestuur van onze vereniging een matrix hebben 
opgesteld waarin heldere criteria zijn benoemd volgens welke het Museum een aanvraag 
kan indienen voor een schenking. In principe is het totale bedrag aan reserves bestemd voor 
(doel)projecten van het Museum. Tot nu toe heeft het Museum nauwelijks nieuwe 
aanvragen voor doelprojecten ingediend. Na ampele discussie wordt besloten om het 
resultaat onder de huidige (onzekere) omstandigheden niet toe te voegen aan de reserves. 

 
5. Verslag kascontrolecommissie 2025 
A. De kascontrolecommissie bestaat uit de heren Jan Verhagen en Piet Munsters. De 

heer Piet Munsters neemt vervolgens het woord namens de kascontrolecommissie. 
Op 9 maart jl. hebben beide heren de boekhouding over het jaar 2025 onderzocht en 
zijn zij gezamenlijk en unaniem tot de eindconclusie gekomen dat de administratie 
nauwgezet en correct is gevoerd. Hiertoe hebben zij een document met een 
desbetreffende verklaring opgesteld dat door beiden is ondertekend. Dit document 
wordt met complimenten aan de voorzitter, annex penningmeester, overhandigd.  

B. De controle over het jaar 2026 zal door de nieuwe (na de pauze te benoemen) 
kascontrolecommissie worden uitgevoerd.  
 

6. Voorstel tot decharge van het bestuur 
De heer Piet Munsters stelt namens de kascontrolecommissie voor om aan de hand van hun 
bevindingen decharge te verlenen aan het bestuur. 
Hierop wordt door de Algemene Leden Vergadering bij acclamatie decharge verleend aan 
het bestuur. 
 

7. Ontwikkelingen rondom Stichting Museum de Vier Quartieren 
De heer Peter van Ginneken geeft een toelichting op de ontwikkelingen in het afgelopen jaar 
en de stand van zaken tot op heden. Hieronder volgt een beknopte samenvatting alsmede 
een opsomming van de saillante punten uit zijn betoog: 
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Op 2 september 2025 is de Stichting Erfgoed Museum Oirschot (EMO) opgericht door Ineke en 
Peter. 
Op 1 november 2025 is het besluit genomen door het Bestuur Stichting Museum 4 Q om de exploitatie 
van het Museum te beëindigen vanwege een dispuut met het UWV/GAK en met de museummanager. 
Op 15 december 2025 heeft het bestuur van het Museum de collectie, het interieur en de beschikbare 
middelen overgedragen aan de Stichting EMO. 
Op 19 december 2025 is de collectie van de familie Van de Berg als schenking hieraan toegevoegd. 
De familie Knippenberg beraadt zich nog over de toekomst van de collectie. 
De lopende huurverplichting voor 3 jaren is overgenomen door de Stichting EMO. 
Tentoonstellingen: Najaar 2025 – febr. 2026 Project Maria & Hoop 

Vanaf 2026 Broederschap Onser Lieve Vrouwe 
De educatieve werkgroep is nog altijd zeer actief en succesvol bezig met de lopende projecten en de 
vrijwilligers en gastvrouwen en -heren zijn ook nog steeds aanwezig. 
Er is een transitieplan opgesteld voor overgang van Museum 4 Q naar Stichting EMO. 
 
De voorzitter bedankt de heer van Ginneken voor zijn toelichting en wenst hem veel succes 
bij het verdere verloop van de gebeurtenissen. 
 

8. Ontwikkelingen rondom Stichting EMO (Erfgoed Museum Oirschot) 
Mevr. Ineke Strouken geeft een toelichting op de recente ontwikkelingen sinds de oprichting 
van Stichting EMO t/m de stand van zaken tot op heden. Hieronder volgt eveneens een 
beknopte samenvatting en opsomming van de saillante punten uit haar betoog: 
 
Op 2 september 2025 is de Stichting Erfgoed Museum Oirschot (EMO) opgericht door Ineke en Peter. 
Dit was het directe gevolg van het naderende besluit om de exploitatie van het Museum te 
beëindigen. 
Als onderdelen van het transitieplan voor overgang van Museum 4 Q naar Stichting EMO vallen onder 
meer: een huurovereenkomst voor 3 jaren, 3 Collecties, ANBI-registratie, Museumregistratie enz. 
De Wethouder en het College van B&W zijn akkoord gegaan met de plannen van de Stichting EMO. 
Intussen is gebleken dat een fusie tussen de 4 stichtingen (Museum, het Kruysenhuis, het Kapittel en 
de 5 wachters) niet van de grond komt. 
De Wethouder heeft daarom 1 nieuw bestuurslid en 1 adviseur vanuit het Kruysenhuis en het Kapittel 
aangesteld. Onduidelijkheid over de toekomstvisie en het opschorten van de subsidie hebben de 
verdere uitbouw van het museum gestagneerd. 
Gevolg: besluit van Ineke en Peter om af te treden als resp. Voorzitter en Secretaris. 
Kortom: nog steeds zeer veel onduidelijkheid over voortbestaan van het Museum in welke vorm dan 
ook. 
 
Frans van Summeren stelt de vraag: ‘Wie zitten er momenteel in het bestuur van de EMO’? 
Deze vraag wordt beantwoord door Ineke: ‘Peter van Ginneken, René Meuwissen en zijzelf’. 
Intussen hebben Peter en Ineke besloten om, zodra de financiële situatie stabiel is, hun 
bestuursfunctie neer te leggen. Er wordt inmiddels gewerkt aan de vorming van een nieuw bestuur. 
 

9. Samenvatting Stand van Zaken 
De voorzitter constateert dat de exacte juridische consequenties voor onze vereniging 
voorlopig nog niet kunnen worden gedefinieerd. Gelukkig is op het laatste moment een 
situatie ontstaan waarbij de vereniging nu nog geen acute besluiten hoeft te nemen. Na de 
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pauze zal e.e.a. nader worden toegelicht en ter discussie worden gesteld. De volgorde van 
de agendapunten zal hierdoor worden gewijzigd. 
 

10. Pauze 
 

11. Bestuursverkiezing 
De voorzitter kondigt aan dat er te elfder ure een nieuwe situatie is ontstaan. Twee van onze 
leden hebben zich (geheel volgens het bepaalde hieromtrent in onze statuten) aangemeld 
om onder voorwaarden (tijdelijk) toe te willen treden tot het bestuur. Het betreft de heren 
Jan Verhagen en Piet Munsters. Zij verklaren zich bereid om toe te willen treden tot het 
bestuur onder voorwaarden dat de heer Bert Meijer aanblijft als bestuurslid en als voorzitter 
alsmede dat de heer Jan de Vet bereid is om als oud-secretaris daar waar nodig zijn 
ondersteuning te verlenen. Beide heren verklaren zich met deze voorwaarden akkoord. 
Mevr. Ineke Strouken geeft te kennen zich definitief terug te trekken uit het bestuur van de 
EMO en verklaart onder deze omstandigheden voorlopig aan te willen blijven als bestuurslid 
van onze Vriendenkring. Mevr. Toby Brekelmans geeft aan dat zij bereid is om het bestuur te 
blijven ondersteunen.  
Hierna legt de voorzitter de verkiezing van de nieuwe kandidaat-bestuursleden alsmede de 
herverkiezing van Ineke en hemzelf ter stemming voor aan de vergadering. Alle kandidaten 
worden vervolgens bij acclamatie gekozen c.q. herkozen. 
De voorzitter feliciteert beide heren en dame met hun benoeming en stelt voor om 
gezamenlijk wederom met volle kracht vooruit te gaan. Met de benoeming van de nieuwe 
bestuursleden is het bestuur weer voltallig en kan de geplande vergadering van 13 april 
worden gecanceld. 
Pastor Leendert Spijkers beveelt het bestuur aan om met een delegatie van ‘wijze mensen’ 
bij de politiek op de koffie te gaan voor een goed gesprek. De voorzitter geeft aan dat deze 
suggestie binnen het bestuur zal worden opgepakt en dat zal worden bekeken in welke 
samenstelling een gesprek met de politiek zal worden geïnitieerd.  
Daarna richt de voorzitter zich tot aftredend bestuurslid/secretaris Jan de Vet. Hij bedankt 
hem voor zijn inzet en bijdragen binnen het bestuur in de afgelopen 6 jaren en zet deze dank 
kracht bij middels het overhandigen van een prachtig boeket bloemen. Jan spreekt 
vervolgens zijn dank uit voor het genoten vertrouwen en zegt nogmaals toe om het nieuwe 
bestuur te (blijven) ondersteunen, daar waar nodig. 
 

12. Ontslag oude en benoeming nieuwe kascommissie 
Aangezien de beide heren Jan Verhagen en Piet Munsters zijn toegetreden tot het bestuur 
moet een nieuwe kascommissie worden samengesteld. De voorzitter roept gegadigden op 
om zich te melden. Deze oproep wordt positief beantwoord door de heren Huub van 
Griensven en Jos de Jong. Beide heren worden door de vergadering bij acclamatie gekozen. 
 

13. Voorstellen bespreken m.b.t. de toekomst van onze vereniging 
De voorzitter stelt voor om in de komende tijd gezamenlijk met het nieuwe bestuur te 
beraden hoe te handelen. De vergadering is hiermee akkoord. 
 

14. Stemmen over voorstellen 
Dit agendapunt is niet meer van toepassing. 
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15. Vaststellen benodigd quorum 

Dit agendapunt is niet meer van toepassing 
 

16. Vaststellen van de contributie 2026 
Besloten wordt om de contributie voor het jaar 2026 te handhaven op € 25,00 per lid. 
 

17. Rondvraag 
• Mevr. Maria Aerts oppert om wethouder Joep van de Ven uit te nodigen voor een 

toelichting op het gevoerde gemeentelijk beleid. De voorzitter geeft als reactie dat 
reeds besloten is om met een delegatie van ‘wijze mensen’ te willen gaan praten met 
de politiek. 

• Mevr. Luud Muller (namens de familie Knippenberg) vraagt of de contributie over 
2026 nog wordt geoormerkt? De voorzitter antwoordt dat dit niet nodig is omdat we 
hiervoor onze eerdergenoemde matrix gebruiken. Wellicht kunnen we een bedrag 
reserveren voor het 50-jarig jubileum van het Museum. 

 
18. Sluiting van de jaarvergadering 

Na vastgesteld te hebben dat er geen verdere vragen meer zijn sluit de voorzitter de 
vergadering onder dankzegging aan alle aanwezigen voor hun inbreng, hun aandacht en hun 
betrokkenheid. Hierna volgt gelegenheid voor een gezellig samenzijn onder het genot van 
een hapje en een drankje. 
 
 
Aldus vastgesteld tijdens de Algemene Ledenvergadering van “Kring Vrienden van het 
Museum de Vier Quartieren” d.d.  ……………………………….. 
 
 
       
Voorzitter       Secretaris  
 


